

有人首次买彩 有人购彩多年

# 擒大乐透头奖 四地中奖者“表态”

■专题撰稿 陈敏

中了体彩大奖啥反应?对奖金有何打算?前不久,广东佛山1000万、四川凉山州1000万、吉林市701万以及北京西城区696万得主现身领奖,对此都有所“表态”。四地购彩者所中均为体彩大乐透,有人第一次买彩票就中大奖,有人买彩4.5年中大奖,有人买了十多年终于守来大奖。中出大奖,有人脑子一片空白,有人要给亲人发红包,有人留着以后创业,有人打算继续上班……

## 第一次买彩 中1000万“脑子一片空白”

1月29日,广东佛山的张先生现身市体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

1月25日,在体彩大乐透第21011期开奖中,张先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

“这是我第一次购买彩票,以前从来没买过任何彩票,当时还不知道怎么买的。”领奖时,张先生的话一出,现场工作人员都惊呆了。

张先生表示,他购彩后的第二天就出差了,直到28日才回到

家里。当晚散步经过体彩店时,代销者静悄悄地张先生拉到一旁,告诉他中了大奖,让他赶紧回去找找彩票。那一刻,张先生才知道自己中了大奖,整个人像做梦一样,脑子里一片空白。

回到家后,张先生在书房里找了一遍,终于找到夹在书本里的中奖彩票,悬着的心终于放下。

张先生表示,因家人身体不太好,怕一下子说出中了大奖,会刺激到家人,所以还没告诉家人。领了奖金后,他会找适当的时机告诉家人,一起分享喜悦。



中奖彩票

## 买彩4、5年 中1000万“要给亲人发红包”

2月1日,四川凉山州一位年轻购彩者现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

1月30日,在体彩大乐透第21013期开奖中,该中奖者通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

“我今早上看彩票才晓得中奖了,赶紧买了张机票飞过来领奖!”领奖时,中奖者激动地说道。

据中奖者介绍,他从4.5年前开始购买大乐透,每期都是机选5注号码,一直坚持到现在。他虽然之前最多只中过10块钱,但从来没有气馁过,因为买彩票一是能为国家公益做贡献,二是本身也喜欢大乐透,觉得很有意思。中奖者匆匆忙忙领完奖,迫



1000万得主领奖

中奖彩票

不及待想回家。他说,要是当天能领到奖金的话,打算坐当晚的飞机回家,在成都人生地不熟,不如早点带着奖金回家过年,回家后打算给亲人们,每人发一个大红

包,大家一起过个幸福年。中奖者表示,能在新春佳节来临之际收获来自体彩大乐透的惊喜大礼,感觉非常幸运,这份好运一定要和家人们一起分享。

## 买彩十多年 中701万“留着以后创业”

2月4日,吉林市彩友赵先生火速现身省体彩中心,领走大乐透701万元大奖。

3日,在体彩大乐透第21015期开奖中,赵先生通过一张8+2复式票,中出1注696万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金701万元。

据了解,赵先生有着十多年的购彩经验,当天傍晚,他在下班途中路过一家体彩店便走了进去。“我几乎是从大乐透上市就开始购

彩了,这么多年既守过号,也看心情随机选过号,最喜欢的就是复式投注。不过,我此前并没有尝试过8+2,这一次是看别人选了8+2,我也打了一个,结果中大奖了!”

“晚上9点多看开奖直播,我一手拿着彩票一手拿着手机,当时开奖号码公布出来以后我还以为自己眼花了,然后又核对了四五遍,才确定我真的中奖了。”赵先生说,得知中奖,晚上宿都没睡着,早上匆匆吃了几口早饭就

赶来领奖。

办理完兑奖手续后,赵先生说:“购彩这么多年,这是我中过最大的奖了,此前最多一次中过3000元。经过这一次的中奖经历,我确信坚持购彩必有所获。”

关于奖金的规划,赵先生说,疫情再次严重起来,他打算先用一部分改善下生活条件,剩下的存起来留着以后创业。他还表示:“这次没有追加是一个遗憾,我以后购彩绝对不会再忘记!”

## 买彩好几年 中696万“要继续上班”

2月4日一早,北京西城区彩友张女士火速现身市体彩中心,领走大乐透696万元大奖。

3日晚,在体彩大乐透第21015期开奖中,张女士通过一张2注号码、4元投入的单式票,中出1注696万元一等奖。

“赶快办完,我还得赶着回去上班呢!”领奖时,戴着墨镜、口罩的张女士显得格外淡定,验完中奖

票后,一直催促工作人员加快办理兑奖手续,“临近春节长假,单位的工作比较忙,只请了半天假。”

“我买体育彩票有好几年了,家附近、工作单位附近都有体彩店,久而久之路过就会进去买彩票,每次都是机选。”张女士说,自己只要路过体彩店就会进去购买,每次都是花4元机选2注,“这次的中奖彩票也是一样,随机

选的。”知道自己中奖后,张女士上网查奖金数额时才看到大乐透还有追加投注玩法,“看来以后有机会还是要多了解一下体彩的玩法。”张女士说。

至于奖金的使用,张女士表示:“先存银行吧,等春节后再跟父母一起商量一下怎么花。不准备改变目前的生活,还会继续上班,一切等春节过后再说。”

●观察

## 体彩大乐透1月份数据盘点

# 一等奖开52注 单人最高中奖2725万

■陈敏

1月份,体彩大乐透共开奖13期(第21001期至第21013期)。其间,全国累计中出一等奖52注,平均每期开出4注,平均每注奖金1043万元,其中33注为1000万元及以上大奖。单人最高中奖2725万元,单注最高奖金1800万元。全国累计销售36.29亿元,筹集公益金13.06亿元。

## 一等奖累计52注 7注为1800万封顶奖

1月份,体彩大乐透累计中出52注一等奖,其中33注为1000万元及以上大奖。单人最高擒奖2725万元,单注最高奖金1800万元。

第21004期,浙江宁波一位购彩者中出2725万,中奖彩票为一张复式倍投票,揽下4注678万元一等奖及一连串小奖,单票收获奖金2725万元。中奖者何先生说自己虽然不是每期都买大乐透,但想到的时候会去购买,“平时路过体彩店,就会买

一些,当作生活的调剂,不刻意追求中大奖,保持平常心,而且购买大乐透也是随手做公益,为社会贡献绵薄之力。”

第21008期,广东中山一位购彩者中出2502万,中奖彩票为一张6元投入的单式倍投票,中出3注834万元一等奖,单票收获奖金2502万元。

此外,广东佛山、内蒙古呼和浩特、陕西宝鸡、广东珠海、河北邯郸、内蒙古呼伦贝尔,均有购彩者中出1800万元封顶大奖。

表一:单人擒奖TOP10

排名	奖金	诞生地	奖期
1	2725万	宁波	第21004期
2	2502万	中山	第21008期
3	1800万	佛山	第21003期
4	1800万	呼和浩特	第21002期
4	1800万	宝鸡	第21010期
5	1800万	珠海	第21012期
5	1800万	邯郸	第21005期
5	1800万	呼伦贝尔	第21011期
5	1800万	佛山	第21001期
6	1668万	沧州	第21008期
7	1563万	中山	第21008期
8	1238万	昆明	第21004期
9	1222万	江门	第21004期
10	1220万	驻马店	第21004期

## 19省份购彩者分享52注一等奖

1月份,来自19个省份的幸运购彩者,分享了52注一等奖。其中,广东揽下12注,数量上拔得头筹;浙江中出6注,排名第二;河南中出5注,排名第三位。

此外,河北、福建各中出4注,贵州中出3注,内蒙古、湖北、四川、云南、天津各中出2注,辽宁、山西、江西、重庆、广西、宁夏、上海、陕西各中出1注。

表二:省份擒奖TOP3

排名	注数	省份
1	12注	广东
2	6注	浙江
3	5注	河南

## 单月销售36.29亿 筹公益金13.06亿

1月份,体彩大乐透全国累计销售36.29亿元,为国家筹集彩票公益金13.06亿元,期均筹集公益金超过1亿元。

公益体彩,乐善人生。大乐透的公益金提取比例为36%。购彩者每花2元钱购买

一注大乐透,就有0.72元用于社会公益事业。上市13年来,体彩大乐透累计筹集公益金超千亿元,这些公益金与体彩其它游戏所筹集的公益金一起,被广泛用于体育事业和社会公益事业。